



最后时刻被扳平,苏宁到手的3分变1分

## 最后时刻遭绝杀,苏宁主场2:2惜平申花 煮熟的鸭子飞了

在2:2的比分牌下,卡佩罗无奈地摇了摇头,走出赛场。

昨晚,中超联赛下半程首轮开打,苏宁坐镇南京奥体中心迎战申花。开场不到两分钟的闪电进球,上半场两球领先,让人们以为这会是苏宁下半程的一场大胜。但申花外援莫雷诺第82分钟的头球和补时最后1分钟的绝杀,让卡佩罗快要到手的中超首胜泡汤,也打碎了苏宁想要从下半程开始绝地反击的希望。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

### 一波三折

苏宁最后时刻遭绝杀

苏宁与申花的比赛,被球迷称为“长三角德比”,既然是德比,就免不了火药味。本场比赛,球迷从赛前就开始造势。开赛前一小时,两拨球迷就在南京奥体中心的停车场里互相“喊话”,为自己的主队加油。赛前,奥体的呐喊声从未间断,身边的记者同行感叹:“南京奥体很久没有这样的气势了!”

比赛开始后,苏宁用一个闪电进球回报了球迷。开场不到两分钟,吴曦策动进攻,把球转移到右路,高天意传出精准半高球到禁区,吴曦飞身鱼跃冲顶破门,苏宁1:0领先!南京奥体沸腾了。本赛季,苏宁在南京奥体的成绩“惨不忍睹”,至今只赢过一场对阵鲁能的中超联赛,这个进球让江苏球迷彻底爆发,全场高呼“吴曦!吴曦!”

这还没完,比赛进行到第32分钟,特谢拉突入禁区被对方后卫绊倒,主裁判果断判罚点球并对申花球员出示黄牌。特谢拉亲自主罚点球命中,为苏宁扩大比分。

就在大家以为苏宁将用一场大胜开启中超下半程比赛之时,莫雷诺的下半场的两个进球让苏宁梦碎。第82分钟和补时最后1分钟,莫雷诺先后头球破门,

申花从南京奥体拿走1分。

### R马回归

苏宁下半程或将复苏

本赛季的首场比赛,苏宁的对手正是申花,众志成城的苏宁在上海虹口体育场被申花灌了个0:4,从那以后,苏宁在联赛中便一蹶不振。除了被申花打蒙了之外,罗杰·马丁内斯的受伤,特谢拉的停赛三场,对苏宁来说都是莫大的打击。半程过后,苏宁积9分排名倒数第一。如今,中超联赛下半程开打,苏宁主场战平申花,但球队的面貌已经有所改观。

本场比赛,罗杰·马丁内斯的回归对于苏宁来说也至关重要。去年,正是由于他的到来,特谢拉被彻底激活。今年,一直处于受伤状态的R马打的比赛并不多,特谢拉在前场独木难支,苏宁其他球员又不能在关键时刻站出来进球。可以说,苏宁上半程的低迷与马丁内斯无法上场关系很大。如今R马回归,与特谢拉组成双前锋,两人又有机会在禁区里大杀四方,特谢拉才能拼得一个宝贵的点球。

苏宁前场双子星组合的回归,再加上拼劲十足的拉米雷斯组成中前场三叉戟。在卡佩罗的调教下,只要国内球员能够找回状态,下半程,苏宁或许可以迎来复苏。

### 声音

#### 卡佩罗:这本应是一场胜利

赛后,苏宁主帅卡佩罗在点评比赛时说:“这场本应该是我们取得胜利的一场比赛,但是我们在最后一分钟因为对方高点的争抢导致了进球,最终只收获了一场平局。”

带队已有一段时间,苏宁在进攻上已经有了一些起色,对于球队在后防上还有什么需要改进的提问,卡佩罗表示:“我们也看到了,最后一球是对方的传中球,对方的高点争抢,这场应该是一场取胜的比赛,结果很可惜。”

## 戏火人不够红? 翟天临:不着急



《上古情歌》见面会现场,左为翟天临

**快报讯(记者 郑文静)**他是《军师联盟》里的杨修,他是《白鹿原》里的白孝文,他是《上古情歌》里的宣阳星辰。他,就是翟天临,一边拍戏还一边读博士,悄无声息圈粉无数,被称为被低估的85后演技派。

昨天,由首席娱记、TOP娱乐、晓晓南杨工作室联合承办的《上古情歌》剧组见面会在南京举办,现场早早就围满粉丝,翟天临的现身让现场一度嗨爆。

翟天临透露,自己曾经来过南京,最爱南京小吃,这次来到南京的当晚就偷偷溜出去吃了南京美食,小龙虾很干净也很好吃。翟天临还透露《上古情歌》,其实最开始定的演员不是他,“原本出演该角色的演员录制其他节目受伤,‘上古’剧组紧急联系到我救场。”

和翟天临一同现身的还有演员林静、沈泰。林静在《上古情歌》中饰演剧中翟天临的“二妈”,她说,与翟天临一见面前就演对手戏,

而且是一场打他的戏,“我本来以为这样的打戏就是‘小拳拳捶你胸口’那种,没想到要真打,翟天临就让我打他的胸口,拳头下去真是咚咚咚地响,估计挺疼的”。翟天临在边上“补刀”说:“山东姑娘就是有劲儿啊。”

在接受现代快报记者采访时,翟天临表示,最近的三部大剧霸屏是赶巧了。“之前有两年没有新剧播出,因为一直在拍摄这几部戏。另外,我还在完成博士的学业,所以戏都赶到今年播了。”大概有两年没出作品,观众会不会淡忘自己?翟天临坦言自己也有过犹豫,“其实我也曾犹豫过,到底是赶紧去挣钱,还是坚持理想。想了很久,还是坚持为情怀而演戏,不冲着挣钱去”,他告诉记者,对拍戏这事,他不着急,目前一边读博士一边拍戏,非常享受。而且他接戏对作品要求也比较高,有部戏拍了13个月,“13个月,可能有些演员能接4部戏了”。

## 拒选《非诚勿扰》女生 “制服男神”告白节目组女导演

**快报讯(记者 郑文静)**昨晚播出的一期《非诚勿扰》中,节目组女导演频频“抢戏”,引发网友围观热情。她不仅收获了一位超人气“制服男神”的专属告白,更现场与男嘉宾拼起了食量被封为“大胃王”,成为了场上最抢眼的“女主角”。

这位被称为“制服男神”的男嘉宾唐孟和刚出场,主持人孟非就忍不住脱口称赞,“哇,好帅!”唐孟和是个十足的“制服男神”,曾是仪仗队的一员,退役后又考取了中国民用航空驾驶员执照,成为了一名优秀的飞行员。两条短片过后,心动区仍然有11盏灯为他亮着。

没想到,唐孟和却是为了节目组女导演张皓曼而来。随后,张皓曼被请上了台。孟非好奇问道:

“你们外拍的时候,你有发现他和别的男嘉宾不同吗?”张皓曼笑着回应,“当时就感觉他很配合,相当配合,但真的没多想。”现场唐孟和向张皓曼献上了深情的专属告白,而孟非也撮合两人,表示自己愿意促成所有好事。

执照,成为了一名优秀的飞行员。两条短片过后,心动区仍然有11盏灯为他亮着。

没想到,唐孟和却是为了节目组女导演张皓曼而来。随后,张皓曼被请上了台。孟非好奇问道:

“你们外拍的时候,你有发现他和别的男嘉宾不同吗?”张皓曼笑着回应,“当时就感觉他很配合,相当配合,但真的没多想。”现场唐孟和向张皓曼献上了深情的专属告白,而孟非也撮合两人,表示自己愿意促成所有好事。